

1-10月上海CPI上涨2.7%

本市副食品价格近期仍有上升趋势

今年以来，本市居民消费价格总水平(CPI)出现明显上升，1-10月份，CPI同比上涨2.7%，食品价格特别是猪肉等副食品价格上涨是主要原因。昨天，在市政协年末委员视察中，市发改委有关领导通报了今年以来本市价格总水平的运行情况，并提出了下一步稳定物价的相关措施。

食品类价格涨势增强

市发改委昨向市政协公布了一组数据：今年1-10月份，本市猪肉价格同比上涨38%，食用油价格同比上涨24%，鸡蛋价格同比上涨27%，蔬菜价格同比上涨13%，水产品价格上涨0.9%。

目前，本市猪肉(后腿精瘦肉)零售价格为每500克14.3元，比月初上涨1.6%，但比去年同期上涨50%左右。鲁花牌桶装(5L)花生油平均零售价格为每桶107.9元，比上月上涨1%，比4月份上涨4.5%。鸡蛋10月以来价格出现小幅回落，目前平均每500克零售价格为3.75元，比上月继续下降4.3%，但比去年同期上涨14.4%。

涨幅低于全国平均水平

上海今年1-10月的CPI涨幅低于全国平均水平(4.4%)，市发改委分析，主要原因有三：一是近年来已经形成的大市场、大流通市场体系基础比较完善，市政府应对价格

波动的工作措施及时有效，政府部门多方组织货源、充实地方猪肉储备、开辟兄弟省市进沪生猪运输车辆的“绿色通道”等措施都切实保障了副食品市场供应；二是上海绝对价格水平仍普遍高于其他大城市，相对涨幅较低；三是食品类权重较小，对总指数的影响相对较低。

食品外地调入带动涨价

“肉价和菜价确实比去年涨了不少。”昨天上午，市政协委员分别来到万胜标准化菜场和江桥批发市场视察，感受明显。

市发改委表示，副食品价格上涨的主要原因，一是受国际市场农产品价格上涨的影响；二是国内成

本增加推动；三是去年生猪的价格过低和蓝耳病疫情的双重影响，生猪供应减少，直接导致猪肉价格大幅度上涨；四是本市近80%的主副食品从外省市调入，价格受国内外和周边市场供求变动的影响很大。

本市最大的副食品批发市场——江桥批发市场负责人表示，外地菜价的上涨是推动菜价上涨的最直接原因，该负责人表示，江桥市场今年的蔬菜批发量占全上海的70%，而其中98%来自全国各地，只有2%为上海本地菜。外地菜价上涨，主要受了今年台风、去年菜价低迷导致外地农民种植积极性降低以及石油价格上涨的影响。该负责人透露，外地菜价同比普遍上涨了50%-60%。

保持适度的生猪自给率

“本市的副食品价格在近期仍有上升趋势。”市经委负责人昨天坦言。而市发改委负责人也表示，元旦和春节期间，本市副食品价格将随行就市，可能会随供求关系波动稍有上涨。

市发改委透露，上海将确保节日市场供应，在即将到来的元旦、春节，增加副食品供应总量。近日，市有关部门已经召开专题会议，对确保食用油等主副食品市场供应和价格稳定工作做出了具体部署，要求国有骨干企业增加生产、加大采购、组织好配送和供应，要求尽量让利于民，不带头涨价。

上海还将努力保持适度的生猪自给率，从今年起，规划建设400家标准化畜禽养殖场，其中生猪养殖场159家，郊区保持必要的生猪养殖规模，每年出栏生猪250万-270万头，占全年消费总量25%以上。

本报记者 潘高峰

评论 07112710201

结合实际 突出重点 追求实效

上海各界深入开展学习十七大精神活动

本报讯 根据中央和市委部署要求，本市各区县、委办党委(党组)把学习贯彻党的十七大精神作为首要政治任务，结合实际，突出重点、明确责任、落实措施，把学习宣传贯穿于落实十七大精神的全过程。

精心组织全力以赴

党的七大胜利闭幕后，本市各区县、各系统迅速召开党员干部会议传达大会精神，全力以赴做好十七大精神的学习宣传贯彻工作。

各区县、委办局精心组织上海市七大精神宣讲团在本地区、本系统的巡回宣讲，广泛开展面向群众的宣讲活动。浦东新区积极推动学习宣传进企业、进社区、进学校、进机关、进农村。闸北区组织全区处级干部，深入到结对的基层党组织开展宣讲。杨浦区成立区和高校学习十七大精神联合讲师团，面向社区、校区和园区。黄浦区组织全

区宣传干部上讲坛、下基层。闵行区组成宣讲团到400多个小区、100个村巡回宣讲。崇明县针对生态岛建设实际，开展进村入户的宣讲活动。

各区县、委办局结合本地区、本部门经济社会发展的实际，注重抓好党委(党组)中心组学习，努力把学习十七大精神的新认识转化为破解难题的新举措。静安区围绕国际静安建设中需要突破的具体问题进行调研。长宁区重点在服务长三角中提升虹桥功能、深入推进和谐社区建设、全面推进党的建设等方面下功夫。

分类宣讲因材施教

根据不同社会人群的特点，各级党组织注意分类宣讲，因材施教，使十七大精神的宣讲活动贴近实际，深入人心。

市科教党委、市教委围绕推进党的十七大精神进教材、进课堂、

进学生头脑中心任务，把十七大精神的宣讲作为高校大学生思想政治理论课教育和日常思想政治教育的重要内容，及时启动了高校思想政治理论课教师全员培训计划和名师带教计划。复旦大学通过研读文件、集体备课、专题讲解，把十七大精神融入《毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想概论》课程教学中。针对青年群体，特别是白领青年的特点，团市委开展了上海大学生“永远跟党走，争做新一代”主题教育活动。市社会工作党委在全市推出“两新”领域十七大精神学习宣传活动项目。

利用阵地发挥优势

本市还充分发挥东方讲坛、东方宣传教育服务中心、东方社区信息苑、东方社区学校等思想政治宣传阵地和公共文化传播服务平台的作用。东方讲坛成立了由39位

社科界专家学者和实际工作部门领导干部组成的“党的十七大精神宣讲团”，组织师资到全市19个区县举办专题讲座，目前已安排落实讲座190场，“党的十七大精神宣讲村村行”活动，将把党的十七大精神传遍每个乡村。东方宣教服务中心及时推出面向社会不同群体的系列宣教产品。

本月中旬以来，“推动科学发展，促进社会和谐——学习贯彻党的十七大精神专题图展”，分20路在19个区县及部分“两新”组织、大型建筑工地、驻沪部队等201个点巡展，《形势与任务——学习党的十七大精神百题问答》、十七大报告单行本等系列学习材料发放近3万册。东方社区信息苑通过基层社区的280个网点，宣传十七大精神。东方社区学校将学习十七大精神纳入必修课首选课，截至11月底，全市220所社区学校，4500个分校及教学点已累计开设“十七大精神”必修课2000课时；组织学习十七大精神的各类座谈会、读书会、恳谈会200多场，参加学员近万人次。(钟和)

中国服务贸易协会上午正式成立

本报讯(记者薛慧卿)今天上午，首届中国服务贸易大会暨中国服务贸易协会成立大会在沪召开。国务院副总理吴仪为大会开幕发来贺信。商务部副部长易小准、中国贸促会副会长张伟、上海市副市长唐登杰、世界贸易组织总干事辛格出席并致辞。

会议透露，2006年中国服务贸易进出口总额达1917亿美元，服务贸易出口的世界排名由1982年的第28位上升到2006年的第8位，进口世界排名上升到了第7位。为推动“中国服务”走向世界，中国服务贸易协会在开幕式上宣告成立，“中国服务贸易指南”网站同时开通。

(上接第1版)

昨天的会议还听取了关于建立本市城镇居民基本医疗保险制度的情况汇报。韩正强调，建立本市城镇居民基本医疗保险制度，是贯彻中央关于建立健全覆盖城乡全体居民医疗保障体系的重大战略决策，是进一步完善本市社会保障体系的一项重要工作，也是解决人民群众最关心、最现实、最直接利益问题的重要工作，广大群众特别是困难群众关注度极高。上海要紧紧围绕国家政策统一要求，结合本地实际，创造条件把问题解决好，让人民群众得到更多的实惠、共享改革发展的成果。

会议还研究了其他事项。常务副市长冯国勤，副市长周太彤、唐登杰、胡延照、杨定华等出席会议。

着力解决群众反映突出问题

健身房里也出社会新闻：到健身房去健身，差点引火烧身、身陷火海。上海这家名叫威尔士健身房，突然在晚上起火，从男宾桑拿房里蹿出火苗，使洗桑拿的男士们经历了一场名副其实的“桑拿浴”，真正火了一把。幸而火势不大，通道畅通，没有造成重大人员伤亡。

在威尔士健身馆里健身，为何连人身安全都得不到保障？读者自然很想知道它的下文，建议记者继续向读者交代火灾原因的调查结果。但是，更值得注意的是，威尔士

的隐患，虽然是坏事，但只要这家外资企业愿意亡羊补牢，还是为时未晚，坏事可以变成好事。威尔士健身馆的教训是深刻的，火灾从反面教育了这家健身馆的经营者：健身馆的消防设施和安全费用是万万不能节省的，安全操作始终应放在经营的第一位。保安的任务也不是“封门”，而是首先要保证到健身馆健身的人们的安全。这次火灾暴

露出管理上存在哪些漏洞，应当如何堵塞，要举一反三地解决问题。否则，“祝融先生”可能再度光顾你们的豪华的健身馆。

近年来，上海掀起了一阵健身热，健身馆像雨后春笋般涌现出来。开健身馆的宗旨是为了人们的健康，如果连人身安全都谈不上，今后还有谁敢到健身馆里健身？广告做得好，不如安全措施落实得好！假如一而再出事故，多发一百则广告也是枉然，威尔士账房里的收入，恐怕要大打折扣了。

新华网报网互动平台：请访问 HD.XMNEXT.COM，在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。博客：访问记者的博客 详细：获取更多信息 评论：发表评论 调查：参与投票 报料：提供新闻线索或与本文相关的信息 征集：征集新闻线索、征文等

排毒养颜胶囊

药品竞争越来越激烈。轻质量，必然被淘汰；疗效差，注定要出局。重质量，疗效好，才能更长久。排毒养颜胶囊重质量、疗效好，连续畅销12年。盘龙云海视药品的质量为生命，严把疗效关，绝不让一粒不合格药品出厂，这是排毒养颜胶囊连年畅销的根本所在。

城市人口暴涨，工厂林立，浓烟滚滚，环境的污染与日俱增；化肥农药的大量使用，食物中的化学沉淀物越来越多，大量化学药品的使用……危害人体健康的大量外来之毒正在不断增加。随着生活水平的不断提高，人们膏粱厚味，造成人体新陈代谢紊乱，使得新陈代谢过程中的废物堆积，形成大量的内生之毒。

这些外来之毒、内生之毒存留体内可导致各脏腑、组织、细胞的功能障碍，气血失和，阴阳失衡，气机阻滞，引发多种疾病，如：便秘、痤疮、颜面色斑等。针对这种情况，盘龙云海在“排毒解毒、调补养生”理论的指导下开发生产了排毒养颜胶囊。

排毒养颜胶囊针对毒存体内造成的危害，打通人体排毒管道——消化道将体内毒素排出，并通过通补结合，升降得宜等精妙的处方配伍，益气活血，通便排毒，调节机体状态平衡，使脏腑功能活动正常，气血流畅，气机条达，阴阳平衡，从而达到排毒和养颜的目的，并对便秘、痤疮、颜面色斑有直接的治疗作用。

排毒 养颜 身轻松

国药准字Z53020685 OTC甲类 滇药广审(文)2007010035号 沪准予备案2007年3月14日
请仔细阅读使用说明书并按说明使用或在药师指导下购买和使用。禁忌症：孕妇忌服 注意事项：详见说明书。

全国免费服务电话
8008898999

